

公主岭发布

关于做好企业和市场经营性主体复工复产工作的通告

为深入贯彻落实省、长春市部署要求,切实保障人民群众生产生活需求,现就公主岭市企业和市场经营性主体复工复产的事项通告如下:

一、复工复产原则:全市行政区域内(不含经开区、范家屯镇、陶家屯镇马家店村)疫情防控必需(药品、防护用品、医疗器械及相关原辅材料生产、运输、销售等行业)、保障城市运行和企业生产必需(供水、供电、油气、供暖、通讯、金融、市政、市内公共交通等行业)、群众生活必需(超市卖场、食品生产和供应、物流配送、物业等行业)、重大工程项目以及与其配

套保障的相关企业,其他涉及重要国计民生的相关企业(具体由市政府确定),及一汽集团重点供应链企业。符合上述原则的企业和市场经营性主体在做好疫情防控工作的基础上,可以复工复产或恢复营业。

二、人员聚集场所暂不开放经营,其中包括健身中心、滑雪场、影剧院、歌舞厅、KTV、洗浴、网吧、棋牌室、茶馆、个体诊所、各类培训机构等经营性场所;博物馆、图书馆、体育馆、社会文化活动中心等公共文化场所。继续停止举办各类文艺演出、联欢会等人员聚集活动。

三、各类企业和市场经营性主体复工复产或恢复营业必须到属地或行业管理部门备案后,申请办理企业和市场经营性主体员工及车辆通行证。

四、城区内企业和市场经营性主体(不含农业科技园区和岭东工业集中区所管范围)分别到各行业主管部门备案。行业主管部门划定:1.有许可的,许可证发放单位即为行管部门,由发放许可证的部门负责备案工作。2.法律法规已经明确行业管理部门的,由既定行业管理部门负责备案工作。3.未涉及许可证和行业管理部门的市场经营性主体,限上规上

商贸企业(含大个体),由市商务局负责备案工作;限下规下商贸企业、个体工商户,由市场监督管理局负责备案工作。

五、没有主动备案、私自复工复产及疫情防控措施不到位的企业和市场经营主体,由各属地(城区由行管部门)依法依规处理,情节严重的移交公安机关追究法律责任。

六、本通告自发布之日起执行,根据疫情形势做出动态调整。

公主岭市新型冠状病毒肺炎
疫情联防联控工作指挥部
2021年2月3日

吉林省卫生健康委 关于新型冠状病毒肺炎 疫情情况通报 (2021年2月3日公布)

2月2日0—24时,全省既往报告的在定点医院集中隔离医学观察的无症状感染者中,有8例转为确诊病例(长春市3例,通化市5例);新发现无症状感染者2例(长春市1例,通化市1例),其中,长春市1例是通过对应检尽检人员开展主动检测筛查发现,通化市1例是通过隔离医学观察人员开展主动检测筛查发现。有18例(通化市18例)确诊病例达到新冠肺炎出院标准,治愈出院。

截至2月2日24时,全省在院治疗确诊病例338例(长春市101例,通化市233例,松原市4例),其中,危重型6例,重型31例,普通型228例,轻型73例;现有无症状感染者9例(长春市4例,通化市5例)。

目前,以上确诊病例均已转运至定点医院隔离治疗,以上无症状感染者均已转运至定点医院隔离医学观察。对以上人员的密切接触者、次密切接触者及一般接触者均已开展追踪排查,并落实管控措施,对其生活和工作场所进行了终末消毒。

提醒广大群众,如您是从黑龙江省有疫情发生地区及国内中高风险地区返(来)吉人员,或是与以上确诊病例和无症状感染者有接触的人员,必须主动向当地社区(村屯)报告,同时配合进行管控与核酸检测。为减少疫情传播风险,大家要“不聚集、讲卫生、戴口罩、保持安全社交距离”,一旦出现发热、咳嗽等急性呼吸道症状,请佩戴口罩及时到当地定点医疗机构发热门诊就诊。

来源:吉林省卫生健康委员会

关于对公主岭市实行分区分级差异化精准管控的通告

根据当前公主岭市疫情防控形势,全市(除范家屯镇和公主岭经开区外)实行分区分级差异化精准管控,具体如下:

一、继续实施封闭管理

(一)封闭范围

对有确诊病例和无症状感染者所在的村屯、楼栋和单元且未解除隔离时间的,继续实施封闭管理,待符合解除条件后,有序开放。除工作人员外,任何人不得出入。大病、急病就医等特殊需求实行点对点接送。

(二)管控措施

1.物资保障。封闭村屯、楼栋、单元和居家隔离者生活物资由工作人员代采购配送。

2.消杀管理。对封闭的公共区域由工作人员实施消杀,建议封闭住户对居住场所每日自行消杀。

二、实施解封不解控管理

(一)管控范围

继续实施封闭管理以外的区域。

(二)管控措施

1.每户每天上下午各1人次外出

采购生活物资,凭小区发放的出入证,经扫描健康码、测温后有序出入,即买即回,倡议非必要不出岭。对中高风险地区返(来)岭人员,要严格按照防控要求落实隔离等管控措施。

2.严格出行防护。出行居民必须正确佩戴口罩,与他人保持安全距离,不扎堆、不聚集。

三、市场管控

1.营业时间。开放范围内的商户营业时间统一为9:00—18:00,确需延长营业时间的,须经疫情防控指挥部批准。

2.限流购物。提倡就地就近购物,商场、超市客流分批次出入,进出人员保持安全社交距离,避免拥挤。

3.严格防控措施。严格执行《商场、超市疫情防控技术指南》,严格落实员工核酸检测、定时消杀、测温、扫码等规定。

4.梯次有序开放更多的商超和供应商,以确保群众物资供应。

公主岭市新型冠状病毒肺炎
疫情联防联控工作指挥部
2021年2月3日

关于调整公主岭市范家屯镇域管控措施的通告

为进一步优化全镇疫情精准防控措施,满足居民基本购物需求,自2021年2月3日零时起,范家屯镇对域内全面实行精准防控,对广大居民实行分时段、分区域限制出行,现就有关事项通告如下:

一、出行人群

封闭小区、楼栋、单元和居家隔离者继续执行目前各项防控规定。其他管控小区居民可凭通行证在现规定时间段每天每户限1人1次出行。

二、出行原则和时间

采取错峰出行,就近购物原则。全天分为三个出行时段,即9:00—12:00,11:00—14:30,13:00—16:00,居民须严格按通行证上规定时间出行购物,即买即回,不得无故在外逗留。

除政府指定的超市、药店和孕婴店开业外,其他经营场所一律关闭。

指定超市、药店和孕婴店开放经营场所营业时间为9:00—16:00。

三、出行要求

(一)镇区居民

1.对允许出行范围内的居民以户为单位发放“通行证”。通行证加盖社区和物业公章有效,无物业小区和平房区只由社区加盖公章。车辆可随持证人员出入。

2.出行居民需正确佩戴口罩,与他人保持1.5米安全距离,不扎堆,不聚集。不佩戴口罩等未采取相关防护措施的居民不可出行,对违反规定者没收通行证,不允许再次出行。

3.小区出入口执勤人员和物业管理人员要严格查验通行证,及时按出行日期标记“√”。出行人必须在规定时间内返回,如超时则没收证件,取消出行资格。

(二)农村居民

各村居民物资供应和保障由本村组织专人负责。有需要可联系本村屯指定人员在线上预订,米面油、调料、蔬菜等由超市负责配送,生活日用品则由村屯干部代购。

(三)相关工作人员

一线防疫工作人员、开放超市药店员工、志愿者、物业管理人员、保洁员、环卫工人不受出行时间限制,各物业要对此类人群凭证放行。

四、注意事项

1.通行证需妥善保管,一经丢失概不补发。如发现故意涂改、伪造等行为将交由公安机关严肃处理。

2.所有出行居民须自觉遵守相关规定和工作人员安排,如有不服从管理、扰乱社会治安者将严肃处理。

通化市召开疫情防控新闻发布会 2月2日治愈出院18例

2月3日上午10时,通化市召开疫情防控第二十场新闻发布会,介绍疫情防控,隔离转运,居家心理疏导工作情况。发布会由市委新闻发言人、市委宣传部分副部长王策主持。市卫健委、市人社局、通化师范学院相关同志参加发布会,有关同志回答了记者提问。

一、介绍疫情防控工作最新情况

2月2日0—24时,全市新增无症状感染者1例,是通过隔离医学观察人员开展主动检测筛查发现。既往报告的在定点医院集中隔离医学观察的无症状感染者中转为确诊病例5例。截至2021年2月2日24时,全市累计报告新冠病毒感染者314例。目前在院治疗确诊病例233例,现有无症状感染者5例。累计治愈出院和解除隔离医学观察75例,其中2日治愈出院18例。

二、通化市采取的主要措施

在国家和省工作组指导下,通化市全力以赴做好流调排查、隔离管控、

医疗救治、院感防控、疫苗接种等重点工作,扎实有序推动疫情防控形势持续向好。

一是精准开展流调排查管控。充分利用传统方式和大数据等手段,坚持精准排查、全面排查,坚决遏制疫情传播扩散。强化隔离场所管控,对隔离人员、工作人员定期开展核酸检测,对隔离点定期进行消杀通风,为隔离人员提供健康监测、生活服务和心理疏导。截至2月2日24时,累计排查密接者3121人、次密接者4380人。累计解除隔离960人。

二是全力进行医疗救治。针对高龄患者比例高、基础疾病多、免疫功能差等情况,严格按照国家第八版诊疗方案要求,集中国内最好专家、最强医护团队,坚持中西医结合、中西药并用,制定个性化诊疗方案,全力进行医疗救治。目前,在院治疗患者病情总体稳定。

三是严格规范落实院感防控措施。

持续加强医疗机构、重点场所、重点岗位的防控措施,突出推动定点救治医院规范化、标准化、精细化运行。

四是有序推进疫苗接种工作。成立疫苗接种工作专班,首批定点医院医务人员疫苗接种已经完成,其他抗疫一线工作人员疫苗接种正在压茬推进。截至2月2日,累计接种5394人。

五是突出抓好农村疫情防控。落实四级书记抓防控责任,组成防控专班1819个、设立村屯卡点972个、构建“五户联保、十户联防”网格3.24万个,进一步压实县乡村三级包保责任,织密织牢农村疫情防控网格。

虽然目前疫情形势趋于稳定,但要深刻认识疫情防控的严峻性、复杂性和艰巨性,继续毫不放松做好各项防控工作。特别是临近春节假期,人员流动增加,坚持非必要不出外、非必要不返通,持之以恒落实好戴口罩、勤洗手、不聚集、少流动等防控要求,勤

群众过一个平安祥和的春节。

记者就集中隔离转运工作开展情况提问,通化市疫情防控指挥部隔离转运组组长、市人社局局长陈楠介绍:

隔离转运组严格按照《新型冠状病毒肺炎防控方案》(第七版)要求,坚持市区联动、精心组织,对此次疫情中的密切接触者和密接的密接人员,采取集中隔离医学观察,做到应隔尽隔、规范管理,确保隔离工作有序、高效、安全。截至2月2日24时,市区共设有集中隔离医学观察点69个,累计集中隔离5611人,正在隔离4651人。工作中,我们通过强化隔离点建设,配备工作专班,强化管控措施,注重安全防范,加强人文关怀等举措,隔离工作达到了标准化、精细化、规范化。从1月29日开始,现已解除集中隔离居家监测809人,风险隐患逐步降低,整体隔离工作呈现明显向好趋势。

来源:通化发布

关于恢复公主岭市 交通营运的通告

公主岭市疫情防控指挥部决定自2021年2月4日0时起,逐步恢复公主岭市交通营运,具体通告如下:

一、我市市区公交车、出租车将全部恢复营运,出租车不允许出城营运。

二、根据疫情形势,适时恢复除范家屯镇、陶家屯镇马家店村以外所有域内客运线路,根据客流量调整客运班次。

三、全市交通营运根据疫情形势做出动态调整。

公主岭市新型冠状病毒肺炎
疫情联防联控工作指挥部
2021年2月3日

松原两处中风险地区 调整为低风险地区

经松原市新冠肺炎疫情防控专家研判,松原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组决定,自2021年2月3日0时起,将松原经济技术开发区新农小区7号楼、松原市宁江区善友镇新村村由中风险地区调整为低风险地区。

松原市新型冠状病毒肺炎
疫情防控工作领导小组办公室
2021年2月3日